
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 22/01/2021 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Κατέρρευσε αντιπλημμυρικό έργο στην Ναύπακτο που μόλις είχε παραδοθεί»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Μεγάλη ανησυχία έχει προκαλέσει στις περιοχές γύρω από την Ναύπακτο, η κατάρρευση μέρους 
αντιπλημμυρικού έργου στην θέση Πινακάδες, του Τρικόρφου Ναυπακτίας, μετά την υποχώρηση 
του τοίχου «ζαρζανέτι». Το αντιπλημμυρικό έργο που κατασκευάζει εταιρεία από την Πάτρα, 
ολοκληρώθηκε, πριν περίπου έναν μήνα, αλλά με τις βροχές τις προηγούμενης εβδομάδας, 
κατάρρευσε ένα τμήμα του, περίπου 30 μέτρων. Ο προβληματισμός των κατοίκων των γύρω 
περιοχών είναι μεγάλος, αφού, ούτε οι βροχές ήταν ιδιαίτερα έντονες, ούτε οι συνθήκες ακραίες, 
ώστε να δικαιολογούν την κατάρρευση του έργου. Ο κίνδυνος τώρα είναι πολύ μεγάλος, σύμφωνα 
με τους κατοίκους, αφού, εάν συμβούν νέα πλημμυρικά φαινόμενα, τις επόμενες ημέρες, θα 
παρασυρθούν οι κολώνες της ΔΕΗ, που βρίσκονται εκεί δίπλα, με αποτέλεσμα να μείνουν χωρίς 
ρεύμα, το εργοστάσιο μαρμελάδας και κοντινή ξενοδοχειακή μονάδα, όπως είχε συμβεί και στο 
παρελθόν. Οι κάτοικοι, όπως μας καταγγέλλουν, έχουν καλέσει στον Δήμο για το πρόβλημα που 
δημιουργήθηκε, όμως, η απάντηση που έλαβαν ήταν αρνητική, απαντώντας τους πως: «εμείς δεν 
εμπλεκόμαστε, αυτό είναι έργο που επιβλέπει η περιφέρεια». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Είχε πραγματοποιηθεί επίβλεψη των εργασιών κατασκευής του ως άνω αντιπλημμυρικού έργου, 
πριν την παράδοσή του και από ποιον κρατικό φορέα; 
 
2. Ποια είναι η κατάσταση των αντιπλημμυρικών έργων στην ως άνω περιοχή και ποιος ο 
σχεδιασμός σας για την επέκταση και ενίσχυσή τους, έτσι ώστε να μην επαναληφθούν φαινόμενα, 
όπως αυτό της παρούσας, που θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών στην εν λόγω 
περιοχή, με ό,τι αυτό συνεπάγεται; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
https://sinidisi.gr/naypaktos-katerreyse-antiplimmyriko-ergo-poy-molis-eiche-paradothei-foto/  
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